

# 近期道路施工多导致堵车

## 交警督促市政、热电、燃气、水务“加快点”

□实习记者 赵兵 报道

本报5月22日讯 22日上午,交警一大队召集市政、热电、燃气、水务等施工单位,就近期因道路施工导致的交通拥堵情况进行了座谈。交警和市政部门要求各施工单位,在尽量缩短施工期的同时,在施工现场设置合理的警示标牌,告诫市民避让。

截至4月底,全市机动车、驾驶人保有量分别达到71.3万辆和81.6万人,其中中心城区的机动车高达11万辆。近年来,机动车的

增长速度均在20%左右,仅今年1到4月份,中心城区就增长了1.6万辆。

近期,受世昌大道管线改造的影响,世昌大道多处路段进行供热、自来水、燃气等管道的改造施工。而这种管线改造的施工地点众多,总里程较长,也导致大量路面被挖开,对车辆通行影响较大。同时,统一路南延改造扩建工程也在进行中,对杏花村周边区域的南北向出行造成严重影响,更是导致统一路与世昌大道交叉口处交通较为拥堵。

座谈会上,各施工单位表示将尽可能缩短工期,并尽量在施工过程中减少对交通的影响,并将在施工地点周边设置围挡,醒目的警示标牌,提醒车辆和行人避让。市政工作人员介绍,统一路南延改造扩建工程已经进行到了路面施工阶段,交通拥堵情况近期内就将有所改观。

交警一大队副大队长张建伟介绍,世昌大道上频繁发生拥堵情况的地点是水产批发市场路段,统一路与世昌大道交叉口处。

## 两处人行绿灯加时了

### 百货大楼门口的增至24秒 齐鲁大道、东海路口的增至21秒

□实习记者 赵兵 报道

本报5月22日讯 “相约文明交通,共建文明城市”主题宣传活动开展以来,有市民提出,部分路口的行人通行距离长,但绿灯时间短。根据市民意见,22日交警支队微调新威路、和平路口(百货大楼门前),齐鲁大道、东海路口的人行绿灯时间,前者增至24秒,后者增至21秒。

22日上午,新威路、和平路口,每当人行绿灯显示时间进入尾数,东西向或斜向行进的部分行人就不得不小跑起来。牵着孩子、跑得气喘吁吁的市民张女士说,如果多几秒,就不用这么累了。

如此情形不是孤例,市区各路口人行绿灯的时间一般为20秒,在青岛路、海滨路、世昌大道、文化西路等较宽路口,20秒对于一些老年人来说,难以稳步及时通过,交警部门此前已经调整了信号灯相位顺序,使得允许转弯的机动车避开行人,保证行人安全。

此次活动,交警再次考虑以上情形,干脆增加了行人绿灯时长。22日中午11时许,新威路、和平路口的人行绿灯时间率先调整,由原本交通高峰期22秒,平时21秒一并增至24秒。当天下午,齐鲁大道、东海路的人行绿灯时间由16秒增至21秒。

## 姜先生:公交双向通行导致东山路拥堵

### 记者调查:违法停车占道才是主要原因

### 交警:不会取消公交车双向通行权,将加大查处该区域违法停车

□实习记者 赵兵 报道

本报5月22日讯 市民姜先生认为,东山路是单行线,但公交车可以双向通行,导致东山路拥堵。记者调查发现,公交车双向通行固然让小型车通行慢,但违法停车占道是主要原因。交警表示,公交车有优先通行权,东山路不会改变通行方式。

姜先生家住戚东,他发现东山东路的安平巷至北山路这一段,早晚交通高峰期容易拥堵。姜先生认为,作为单行线的东山路本来较窄,周边居民的私家车又多,公交车双向通行与轿车冲突较大。姜先生建议,取消公交车双向通行“特权”,或对公交车限时通行。

21日下午,记者走访育华路、安平巷、戚东岔路、东山路、北山路的单向交通循环路线。从育华路经安平巷再左转驶入东山路的车流,在拐弯前均会在路口暂停,左右观察数秒后才启动。

这些车一方面要避让沿东山路自东向西驶来的车辆,一方面还要观察是否有公交车从西方驶来。这一暂停,使得本来就不宽也不长的安平巷显得车多。同样现象也发生在衔接育华路、东山东路的戚东岔路上。

21日15时30分许,记者在戚东岔路、东山东路口观察了5分钟,



▲21日15时许,东山路与安平巷交叉口处,公交车向东行驶,一轿车对向西行,一商务车左转进入东山路,还有一辆车在东山路北侧违法停车。(实习记者 赵兵 摄)

就有81辆车行经该路口,其中有4路、13路、22路、33路公交车。车多路窄,车辆通行速度较慢。

在东山路上,违法停车现象常见。安平巷东侧、东山路北侧有一家幼儿园,接孩子的私家车时常停在东山路上。21日16时许,就有8辆车在此违法停放。附近工商银行一工作人员说,每天早上7点多,送孩子的“大部队”就向这个狭窄路口集结,送实验中学学生的车辆

也在这里暂停,“周一到周五早上7点到8点,这里一直堵。”同样,安平巷内也有违法停放的车辆。

关于姜先生对公交车导致小轿车拥堵的归责,以及东山路一带违法停车,记者从交警支队获悉,依照道路路权顺序,公交有优先通行权,公交车的双向通行权利不会被取消。交警部门将加大对该路段及其周边违法停车的查处力度,并加大警力疏导。

## 市民问 交警答

1、新威路尚城国际小区门前路中央隔离栏,开口设置不合理。该开口只在交通低峰期时打开,且设有禁止掉头标志,但只要打开,就有车辆掉头,极易造成车辆拥堵。能否堵住此开口,或改至北侧大众路、新威路路口?

交警答复:新威路为主干道,在北侧大众路开口势必会造成拥堵。低峰时,开口打开,是为解决主干道交通,这样设置是比较合理的。

2、福山路、环山路交叉口,早晚交通高峰时段,由北向南左转灯放行时间过短。

交警答复:经调研福山路、环山路交汇处的交通流量,此处交通信号灯已调整,南北向灯控已增加10

秒,东西向增加5秒。  
3、火炬路、锦州路交叉口,交通信号灯的南北放行时间短于东西向,使得交通不畅。

交警答复:该路口交通信号灯的南北放行时间为35秒,东西向为25秒,南北向放行时间长于东西向。经调查,根据流量,5月14日起此处交通信号灯调整,调整后,南北放行时间现缩短为20秒,东西向保持原25秒不变。

4、环山路贝卡尔特公司门前的交通信号灯关闭多天,是永久关闭还是暂时关闭?

交警答复:该处交通信号灯没有出现关闭多天的情况。此处信号灯的作业规律为:交通高峰期时段开放,其余时段为关闭状态。

## 网友谈交通

“胶东女高人”:威海的红绿灯秩序还是很不错的,方式也很好,只不过在威海习惯这种模式,初到外地时很不适应,已经习惯着“小绿人”亮了就闭眼等着过马路。  
“芋熙草”:还是“威海式过马路”的方式好!又安全又有秩序!求推广!  
“丛-木木”:去过很多地方,觉得还是“威海式过马路”好,希望它成为一个标准。  
“百合的小木屋”:作为一个威海人,我觉得很骄傲,能为行人单独设立过马路的时间,本身就是对行人的尊重。

**财经·招商**  
基本格: 10平

**无抵押 信用贷款咨询**  
1-50万全市最低利率,无前期费用。手续简便,1-2天银行直接放款。公务员、上班族、个体户、企业主均可办理。13869052937(于)

**裕麒寄卖**  
本公司长期提供中小企业、个人房产车辆抵押贷款及无抵押贷款咨询,手续简便,当日放款。5189345 13034560000

**威海博源投资咨询**  
专业从事个人信用贷款咨询,小额贷款咨询,银行垫资还款,企业、个人贷款业务咨询,车辆、房产抵押贷款咨询。  
地址:青岛中路(九龙大厦)  
0631-5245777, 15606302789

**健康美容**  
基本格: 10平

虚位以待

**专业脱毛**  
安全、无痛、永久、舒适绝毛  
常见脱毛部位:腋毛、唇毛、体毛、腿毛、上臂毛、发际线、比基尼线等。  
董立鹏整形美容医院  
电话: 5891766

**中国橙果专业工程空间设计机构**  
威海橙果装饰设计有限公司  
www.70heg.com  
提炼幸福生活  
**为你解读设计密码**  
专注于 别墅 豪宅 商业空间 精装样板间  
解读热线 13181126611 18763119303 (威海) 0631-5662969

**诚聘**  
新天地文化传播有限公司,成立15年,烟威地区平面媒体模范,因业务拓展需要,现扩大部门,诚聘优秀人才。  
★聘媒体营销代表 10名  
待遇:底薪+提成+补助+奖金(月收入2500元以上),稳定后办理保险。  
要求:22周岁以上,稳定踏实,沟通能力强,有上进心。  
★招报纸发行兼业务 5名  
待遇:底薪+提成+补助(2500元以上)。  
要求:22周岁-42周岁以上,男,能吃苦耐劳,身体素质好。  
联系电话: 5235911 5231591 黄经理